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ANEXOS     ESTRUCTURA PARA ELABORAR EL PROYECTO DE CENTROS ESCOLARES DE FORMACION DEPORTIVA.

· PORTADA: Contiene encabezado, nombre del cefode, nombre de quien lo elaboro, lugar y fecha.

· ANTECEDENTES: Se considerará, ¿Cómo aparece el problema? ¿Porque, como y cuando se origina?

· JUSTIFICACION: Se expresa de manera precisa breve y concisa porque realiza el CEFODE.

· INTRODUCCION:  Exposición breve del tema, definir a quien esta dirigido, mencionar que diagnostico utilizo o que interés tuvo para ese CEFODE
 
· PROPOSITO: Manifestar ¿Que?  ¿Como? ¿Para que? 

· [bookmark: _GoBack]MARCO TEORICO: En el que se describe el sustento, se expone las teorías conjuntamente con experiencias y conceptos que se tengan del tema.

· ESTRATEGIAS METODOLÓGICAS: Se mencionan y definen los métodos y técnicas que se consideran mas adecuados para el correcto desarrollo del CEFODE (Plan Anual de Entrenamiento, Plan Grafico y Plan Escrito)

· FIRMAS DE AUTORIZACION: Deberán ser avaladas por el autor y las autoridades correspondientes
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NORMAS PARA ELABORAR LA MEMORIA DE CEFODE.


Estructura y contenidos:

La memoria de centros escolares de formación deportiva debe ajustarse  a la estructura de los Informe entregados. Un documento en el que se ordenen ideas, considerando lo planeado en el plan anual de entrenamiento, la participación en los juegos deportivos escolares y en diversos eventos deportivos manifestando  lo que se ha hecho, se ha mejorado y aprendido. Con la finalidad de informar a la autoridad correspondiente. Se solicita que sea una redacción clara y objetiva.

• Carátula:

Donde conste: Nombre y apellidos del profesor.
Nombres del cefode.
Ciclo escolar: Al que pertenece la información, así como nombre y lugar donde se ha realizado la práctica, con los vistos buenos del jefe de sector, y del supervisor.


• Introducción:

Antecedentes, estrategias. Para la convocatoria  a participar, información general, detección de alumnos al deporte programado, convenios para los espacios deportivos, etc.
Los objetivos del centro escolar de formación deportiva al igual que el domicilio donde se lleva a cabo el cefode.


• Resultados:

Debe contener dos partes diferenciadas:

a) Descripción detallada de las actividades realizadas. Incluyendo tipo de actividad, duración, horario, tipo de participación (Ej. participación en los juegos deportivos, en las ligas permanentes, torneo de invitación, juegos de fogueo, juegos de conocimiento del reglamento para alumnos principiantes, intermedios y avanzados, trabajo activo, etc.).

Para la elaboración de este apartado, y en general para toda la memoria, se recomienda hacer un diario desde el primer día de incorporación a la práctica. (Continuidad de los informes mensuales o trimestrales)

b) Resultados propiamente dichos. En este apartado se describirán los resultados del trabajo (plan anual de entrenamiento y participación en diversos torneos, etc. realizado,) incluso cuantificándolos si procede.


• Valoración de la práctica:

a) Conclusiones sobre el trabajo realizado y  la utilidad de la práctica en el propio proceso formativo competitivo deportiva para mejorar el deporte infantil en nuestro estado. Con el objeto de reflexionar e impulsar nuevas formas de trabajo para cubrir la demanda real.

b) Sugerencias finales. Para mejorar en los próximos años, respetando al plan anual de entrenamiento, estrategias con los supervisores, profesores-entrenadores, captación de los alumnos, participar en los juegos deportivos, implementación de los juegos intercefode en el estado, y mejorar el proceso formativo competitivo deportivo de sus alumnos deportistas.


L.E.F. RAMIRO SANCHEZ AGUILAR.
MORELIA MICH, 2013
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